

一位廣受同學歡迎的工友

5E 曾樂欣

每次當我看見新來我校的工友時，心中便不期然想起已離開我校的工友。看不見他在花圃中為花兒澆水，總覺得缺少了點東西。

他總會咧嘴而笑，像掛着一個半圓的月亮，我從未看過那月亮會落下。縱然月亮兩旁總會有一、兩朵成線型的雲，但這個月亮般的笑容的確令他看起來更有朝氣和活力。圓圓的頭配上他十年如一日的平頭裝，再加上他的笑容，感覺和藹可親。除此之外，他有一個笨重卻又帶點可愛的大肚子。每次我看到他也會聯想起聖誕老人，很有趣。

有天正當他為花兒澆水，我便走到他身旁打算跟他聊天。「咦！同學你在溫習嗎？哈哈！如果有疑難的話，我可解答不到你，除非是有關種花的。努力吧！」他看着我手上的筆記說。想不到他會主動跟我談天，後來我與他談談種花，他一邊工作一邊滔滔不絕地跟我分享。相信他經常主動跟同學談話。

放學後，他看到同學正用功溫習或做功課，也會走進課室跟同學說聲加油，然後放輕收拾課室的聲音，盡量不騷擾同學，令同學可全神貫注在課本上，他會等待所有同學都走了，才打掃地方。所有同學因此也變得「有手尾」，移好桌椅才回家。

有時他會在放學時段，站在近校門的花圃澆花，看到同學離開也會親切地說再見，面上毫無疲態的他一直掛着笑容。每次我跟牠說再見後，那份疲態也好像被牠友善的笑容消除，心情變得輕鬆。

學期末時，他獲頒十年員工服務獎，台下大部分同學也大

力鼓掌，這掌聲是全場最熱烈、最持久的。就連悶得睡着的同學也醒來一起拍掌。同學們一面感動，坐在我前方的同學說：「他得獎啊！我真的很高興！很希望他可以繼續留下。全校的工友，我最愛的是他了！」

中五生畢業時，同學也紛紛找他合照一張，三五成群地把他圍住。他是仲叔，一位廣受同學歡迎的工友。我很希望能再次看到他的笑容，跟這一位「聖誕老人」合照。